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Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration de l’APR-UQAM 
tenue le mercredi 14 mars 2007, à 10h, à la salle V-6215. 
 
 
Présences: Philippe Barbaud   

Louise Dupuy-Walker 
Monique Lemieux  
Roch Meynard 

  Yvon Pépin 
 
Absence motivée: Albert Desbiens  
    Denis Bertrand 
 
Invités : Claude Demers 
  Bertin Trottier  

 
Ordre du jour: 

1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Adoption du dernier procès-verbal 
3. Affaires en découlant 
4. Activités programmées 
5. Rencontre avec le directeur de la Caisse d’économie 
6. Divers 

 
1. Adoption de l’ordre du jour 
 
Un nouveau point est ajouté: Bulletin de fin de l’année après le point 4.  Les autres points sont 
décalés en conséquence. 
 
L’ordre du jour ainsi modifié, est proposé par Philippe Barbaud, appuyé par Roch Meynard, est 
adopté à l’unanimité. 
 
2. Adoption du dernier procès-verbal 
Sur proposition de Louise Dupuy-Walker, appuyé par Monique Lemieux, le procès-verbal de la 
réunion du 14 février 2007 est adopté à l’unanimité. 
 
3. Affaires en découlant 

• Louise Dupuy-Walker dépose un DVD de la conférence de janvier de Lucie Mercier : La 
retraite : perceptions de la société et perceptions des personnes retraitées.  Ce DVD sera 
disponible à tous les membres qui désireraient le visionner.  Une annonce dans le prochain 
Bulletin sera publiée à cet effet. 

• Une séance d’information sur la prise de la retraite des professeurs organisé par le SPUQ se 
tiendra à la fin mars.  Une participation de l’APR est prévue.  Monique Lemieux et 
Philippe Barbaud se proposent d’y participer.  Simone Landry devrait y participer aussi. 

• Il faut prévoir une réunion à la fin juin pour constituer le conseil d’administration de l’APR 
à la suite des élections à l’assemblée générale de mai. 

• Les membres du conseil d’administration ne doivent pas oublier de rédiger leur rapport 
annuel pour l’assemblée générale de mai. 
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• Concernant l’assemblée annuelle, il est proposé de garder le même traiteur pour la réception 
qui suit l’assemblée.  Celle-ci se tiendra dans la salle du SPUQ. 

 
 
4. Activités programmées 

• À l’activité d’hier, organisée par UQAM Générations, Montréal en peinture, huit retraités 
de l’APR était présents sur les 25 personnes participantes. 

• Mercredi prochain, 21 mars, se tiendra une réunion en vue de l’organisation des activités de 
l’an prochain, y seront présents l’APR et UQAM Générations.  Des conférences 
culturelles y seront planifiées. 

 
 
5. Bulletin 

• Roch Meynard insiste pour que les rapports annuels des membres du conseil 
d’administration soient prêts pour le 22 avril afin de pouvoir les inclure dans le prochain 
Bulletin. 

• Monique Lemieux fait la liste des personnes qui contribueront au prochain Bulletin.  Daniel 
Vocelle sera invité à écrire un article. 

• Monique Lemieux mentionne qu’elle quitte le poste de rédactrice du Bulletin et que nous 
devrons trouver une personne pour la remplacer.  Plusieurs noms sont énoncés. 

• Yvon Pépin suggère que l’on pourrait demander aux retraités des Arts de produire des 
caricatures, ce qui apporterait un peu d’humour dans le Bulletin. 

 
 
6. Rencontre avec le Directeur de la Caisse de la culture 
 
M. Claude Demers, président de la Caisse de la culture, et Bertin Trottier, membre du conseil 
d’administration de la Caisse, se joignent à la réunion. 
 
M. Claude Demers explique que la Caisse de la Culture est associée aux Caisses Desjardins et 
qu’elle regroupe principalement les membres de l’Union des artistes et les gens de l’UQAM en 
plus de nombreuses autres entités reliées aux arts.   
 
M. Demers présente la structure de la Caisse de la culture et de ses avoirs.  La Caisse existe 
depuis 13 ans et se porte très bien. 
 
M. Bertin Trottier mentionne qu’il fera une proposition à l’assemblée générale de l’APR 
concernant des dons à la Fondation de l’UQAM. 
 
7. Divers 
 
Riens à signaler. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11 h 45. 


